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12. června 2023

NATO v obavě před svým rozpadem pořádá v Německu
největší cvičení vzdušných sil v historii NATO. USA a
Rusko mezitím posilují své jaderné arzenály

cz24.news/nato-v-obave-pred-svojim-rozpadom-organizuje-v-nemecku-najvacsie-cvicenie-vzdusnych-sil-v-historii-
nato-usa-a-rusko-medzitym-posilnuju-svoje-jadrove-arzenaly

Stáhnout PDF
Sledujte nás na Telegramu:   @cz24news

NĚMECKO: Vojenské manévry se přímo týkají tří vzdušných
prostor v Německu. Státy s jadernými zbraněmi posilují své
nukleární arzenály vzhledem k válce na Ukrajině a celkově se
zhoršující bezpečnostní situaci ve světě.

V německém vzdušném prostoru se v pondělí začnou největší
manévry vzdušných sil v historii Severoatlantické aliance (NATO), do
kterých se během dvou týdnů zapojí přibližně 10.000 vojáků a 250
letadel z 25 zemí. TASR o tom informuje podle tiskové agentury
DPA.

Manévry s názvem Air Defender 2023, které povede německý
Bundeswehr, potrvají do 23. června a budou zaměřeny na nácvik
toho, jak by jednotky NATO mohly odrazit útok východního agresora.

Přestože se manévry konají během zuřící války mezi Ruskem a
možným kandidátem na členství v NATO Ukrajinou, představitelé
německého letectva tvrdí, že myšlenka na toto cvičení vznikla již v
roce 2018 – ještě před rozsáhlou invazí Ruska na Ukrajinu, která
začala v únoru 2022.

Cvičení se zároveň koná v době letní letecké špičky, přičemž odhady
míry narušení civilní letecké dopravy se liší.

Ingo Gerhartz, představitel německých vzdušných sil, uvedl, že
zpoždění letů budou  „maximálně v rozsahu několika minut“ ,
zatímco Matthias Maas z odborového svazu letových dispečerů GdF
tvrdí, že cvičení  „bude mít na civilní letectvo obrovský vliv“ .
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Manévry se přímo týkají tří vzdušných prostor v Německu: částí
severního Německa a Severního moře, částí východního Německa a
Baltského moře a částí jihozápadního Německa.

Institut pro mírový výzkum: Jaderné velmoci posilují své arzenály

Státy s jadernými zbraněmi posilují své nukleární arzenály vzhledem
k válce na Ukrajině a celkově se zhoršující bezpečnostní situaci ve
světě. Vyplývá to z výroční zprávy Stockholmského institutu pro
mírový výzkum (SIPRI), kterou tato nezávislá organizace zveřejnila v
pondělí.

Celosvětový počet jaderných hlavic se podle zprávy v roce 2022
znovu snížil – o téměř 200 na odhadovaných 12.512. Na druhé
straně se začal zvyšovat počet aktivních nukleárních zbraní, a to o
86 na 9576.

„Globální snižování počtu aktivních jaderných hlavic se zjevně
zastavilo a jejich počty znovu rostou,“  píše se ve zprávě SIPRI.

USA a Rusko, dvě zdaleka největší jaderné velmoci světa, mezitím
spustily rozsáhlé a nákladné programy modernizace svých
atomových zbraní a nosných raketových, letadlových a ponorkových
systémů.

Celosvětové počty jaderných zbraní desetiletí klesaly. Důvodem však
bylo zejména to, že Rusko a USA demontovaly vyřazené hlavice.
Experti SIPRI proto nezkoumají jen odhadované celkové zásoby
těchto zbraní, ale i počty hlavic, které lze aktivně použít.

Podle SIPRI disponuje jadernými zbraněmi devět zemí: kromě
Ruska a USA jsou jimi Čína, Francie, Británie, Pákistán, Indie, Izrael
a Severní Korea.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
 
 


